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TÁJÉKOZTATÓ
GAZDASÁGI ÉS VIDÉKFEJLESZTŐ (GV FSZ) NAPPALI /LEVELEZŐ/  TAGOZATOS FELSŐFOKÚ SZAKKÉPZÉS SZAKOS HALLGATÓK 

 4. FÉLÉVES ÖSSZEFÜGGŐ SZAKMAI GYAKORLATÁNAK TELJESÍTÉSÉHEZ

Az FSZ szakos hallgatók a 4. félév során szakmai gyakorlatot kötelesek teljesíteni. A gyakorlatot olyan munkával, szakmai és gyakorlati ismeretek megszerzését célzó tevékenységgel kell eltölteni, amely a képzés céljának megfelel, az oktatott tantárgyakhoz, ill. a hallgató által választott záródolgozati témához kapcsolódik.

A szakmai gyakorlat időtartama nappali tagozaton 14 hét (560 óra) / levelező tagozaton 6 hét (240 óra), melyet az adott évre vonatkozó - az NYME-MÉK Kari Tanulmányi Tájékoztatójában közölt - időszakban kell teljesíteni. 
A szakmai gyakorlat 30 kredit értékű és a Záróvizsgára jelentkezés feltétele.

A gyakorlatot csak az a hallgató veheti fel és kezdheti meg, akinek minimum 120 kreditje van (a mintatanterv szerinti 3. félév befejezésekor).

Azon hallgatók, akiknek vizsga elmaradásaik vannak - tehát nem teljesítették a 3. félév végéig a mintatanterv szerinti összes kötelező tárgyat (nincs meg a 120 kreditjük), a Tanulmányi osztályon kérelmet adhatnak be, amennyiben minden tárgyból aláírással rendelkeznek és max. 3 tantárgyból CV-s vizsgát tesznek a 4. félév során. A kérelem elfogadása esetén szintén felvehetik a szakmai gyakorlati félévet.
A hallgatónak kell keresni gyakorlóhelyet olyan üzemeknél, vállalatoknál, vállalkozóknál, intézményeknél, ahol megfelelő szakmai segítséget, munkát kap. (Azon hallgatók részére, akik nem találnak gyakorlóhelyet, a Szakfelelős vagy a Gyakorlatszervező megkísérel gyakorlóhelyet biztosítani. Ezt azonban garantálni nem tudjuk, így az elhelyezkedés elsősorban mindenkinek a saját feladata). 
A gyakorlóhelyekkel szemben támasztott követelményeket egyedi elbírálás alapján nézzük, elsődleges szempont, hogy a hallgató szakjához és záródolgozati témájához illeszkedjen.

A gyakorlat a hallgató és a fogadó fél közötti írásbeli megállapodással - a Befogadó nyilatkozat (1. Melléklet) kitöltésével és cégszerű aláírásával - valósul meg. Az Egyetem szükség szerint levélben igazolást ad ki arról, hogy a hallgató szakmai gyakorlatra kötelezett. A gyakorlóhely(ek)en töltendő összefüggő gyakorlat idejére a hallgató a Gyakorlóhely és a Kar között létrejött (mindkét fél által aláírt) szerződéssel kell rendelkeznie a törvényi előírások szerint. 
Külföldi gyakorlatot részben vagy egészben (a gyakorlat jellegétől függően) - egyéni elbírálás alapján fogadunk el.

A szabályzatnak (TVSz) megfelelően a gyakorlatról való igazolatlan hiányzást pótolni kell, a a szak képzési követelményében előírt 560 /240/ óra gyakorlatot teljesíteni kell. A gyakorlatot akkor tekintjük igazoltnak, ha a hallgató az Igazolólapon (2. Melléklet) a munkahelyi vezető aláírásával és pecsétjével igazoltatja az eltöltött időt (rávezetve a hiányzásokat, annak pótlását) és az elvégzett feladatokat, munkát.
A hallgatók teendői a gyakorlattal kapcsolatban:

Gyakorlóhely megjelölése 

A gyakorlathoz szükséges nyomtatványok beszerzése
A pontosan kitöltött és a munkahely által lepecsételt, valamint aláírt Befogadó nyilatkozatot és Időtervet a gyakorlat megkezdése előtti szemeszterben kihirdetett időpontig le kell adni a Szakfelelősnek vagy a Gyakorlatszervezőnek. Ugyanekkor kell leadni az Igazolólapot. A beérkezett Befogadó nyilatkozatokat egyedileg minősítjük és fogadjuk el. A gyakorlóhely, vagy az igazolás hiányosságairól, elutasításáról a hallgatót értesítjük.
A szakmai gyakorlatot 4. féléves tantárgyként (FSZ szak gyakorlati kódjával) a gyakorlat megkezdését megelőzően kell felvenni.
A gyakorlat szakmai irányítását a Szakfelelős és a Gyakorlatszervező végzi, akik a gyakorlattal kapcsolatos felvilágosítást nyújtanak.

Bármely határidő elmulasztása esetén (a szabályzatban előírt) különeljárási díjat kell fizetni. 

Az összefüggő szakmai gyakorlat elismerése a FELADATTERV-ben megjelöltek teljesítése után történik.
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